



## Не повинна жінка вирушати в подорож, яка займає два дні, окрім як із чоловіком або близьким родичем (махрамом)

Абу Саїд аль-Худрі (нехай буде задоволений ним Аллаг), він брав участь разом із Пророком (мир йому і благословення Аллага) у дванадцяти військових походах, передає: «Я чув від Пророка (мир йому і благословення Аллага) згадку про чотири закономірності, які сподобалися мені». Він сказав: «Не повинна жінка вирушати в подорож, яка займає два дні, окрім як із чоловіком або близьким родичем (махрамом). І забороняється тримати піст у два дні: Свято розговіння і Свято жертвопринесення. І забороняється виконувати (додаткову) молитву після ранкової молитви (фаджр) поки сонце не підніметься, та після передвечірньої молитви (аср) і поки сонце не заїде. І не можна збиратися і вирушати у дорогу заради відвідування будь-якого місця, крім трьох мечетей: мечеть Аль-Харам, мечеть Аль-Акса і ця моя мечеть».

[صحيح] [متفق عليه]

Пророк Мухаммад (мир йому і благословення Аллага) заборонив чотири речі: Перша: Заборона жінкам виходити в довгу подорож, яка займає два дні і більше без чоловіка або одного з її близьких родичів (махрамів), за якого їм заборонено виходити заміж, наприклад: син чи батько, племінник, дядько по лінії матері чи дядько по лінії батька, тощо. Друга: Заборона тримати піст в дні свят Ід аль-Фітр (Свято розговіння) та Ід аль-Адха (Свято жертвопринесення), незалежно від того, чи збирається мусульманин тримати піст у ці дні для спокути обітниці, чи добровільний додатковий піст, чи для спокути за гріх. Третя: Заборона виконувати добровільні молитви після передвечірньої молитви (аср) і до заходу сонця, а також після ранкової молитви (фаджр) і до сходу сонця. Четверта: Заборона подорожувати в будь-яку місцевість з метою наближення до Всемогутнього і Великого Аллага та із вірою в те, що ці місця мають якісь особливі переваги, і що там помножується винагорода за благодіяння, крім цих трьох мечетей. І не можна подорожувати в інші місця заради молитви там, адже винагорода не примножується, окрім як в цих трьох мечетях: мечеті Харам в Мекці, Пророчій мечеті в Медіні та мечеті Аль-Акса в Єрусалимі.

النجاة الخيرية  
ALNAJAT CHARITY

